
 
 

ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD DE AGRONOMIA 
 

Siendo las diecinueve horas, del día martes 20 de octubre del dos mil veinte, en reunión por 
videoconferencia presidido por el Dr. Timoteo Torres Pinchi, Decano de la Facultad de Agronomía; CPC. 
Liliana Esther Sotil Lovera, Secretaria Académica, así como los siguientes delegados: Mag. Fuentes 
Quijandría Félix Guillermo, Mag. Jesús Genaro Legua Angulo, Mag. Pedro Antonio Aquije Gómez, Mag. 
Carlos Ricardo Cornejo Merino, Mag. Máximo Ángel Mendoza Gamarra, Mag. Carlos Ángel Vasquez Vera, 
Mag. Doraliza Luzmila Huallanca Calderón, Ing. Julio Cesar Chávez Cárdenas, Ing. Oscar Placido 
Gutierrez Araujo y en representación de los estudiantes: Srta. Rita Antuanet  Gallardo Aquije, Sr. Luisbill 
Cristianfeer  Ccaico Gonzales, Sr. Jeison Alexander Paucar Surichaqui, Sr. Carlos Orlando Mendoza 
Hernández; para tratar la siguiente Agenda: 

 
1.- Aprobación de ganadores de Concurso Público de Contrato Docente en la Modalidad Virtual 2020-I de 

la Facultad de Agronomía.  
 
El Señor Decano con el quórum de Ley da inicio a la Sesión. 
 
El Señor Decano: informa que el señor Rector invito a una reunión urgente a las 11:00 am. Del día de hoy 
en la cual pedía urgente que se aprobara el cuadro de concurso docente de la Facultad, estuvieron presente 
todas las Facultades por ese motivo es que los convoque a Sesión de Consejo de manera urgente para 
tomar la decisión de aprobación de este concurso, porque el día de mañana se va a aprobar en Consejo 
Universitario el Cuadro de ganadores de este concurso, solicita a la Secretaria del Consejo dar lectura a la 
relación al de ganadores de este concurso de la Facultad de Agronomía. 
-Oficio Virtual N° 019-CCCP/MV-UNICA-2020, del Dr. Carlos Sotelo Donayre, Presidente de la Comisión 
Central de Concurso Público de Contrato Docente Modalidad Virtual 2020-I, sobre informe final de los 
ganadores del Concurso Público de contrato Docente en la Modalidad Virtual 2020-I correspondiente a la 
Facultad de Agronomía, para conocimiento del Consejo de Facultad y su remisión al Consejo Universitario 
para su aprobación. Asimismo; indicar el Departamento Académico que serán adscritos cada ganador.  
Resultados Finales del Proceso de Concurso Público de Contrato Docente en la Modalidad Virtual 
2020-I 

 
1.- ESPINO TIPISMANA GUILLERMO  Programación de la Producción Agrícola 
2.- SOLIS ROSAS DIAZ LUIS FELIPE  Métodos Estadísticos para la Investigación 
3.- PORRAS JORGE ZENAIDA ROXANA  Topografía Agrícola y Dibujo Técnico 
4.- LIZARBE ALACHE LAZARO EVARISTO  Entomología Agrícola I y Entomología Agrícola II 
5.- REYNOSO TANTALEAN DANIEL MARTÍN Botánica General y Botánica Sistemática 
 

El Señor Decano: manifiesta que, se ha dado lectura al Oficio Virtual emitido por el Presidente de la 

Comisión de Concurso Público de Docentes; así como el cuadro de Ganadores, hace  hincapié que se debe 
de indicar los Departamento Académicos a los cuales serán adscritos los ganadores en ese sentido el: Ing. 
Espino Tipismana Guillermo, Ing. Solis Rosas Díaz Luis Felipe y Porras Jorge Zenaida Roxana 
corresponderían al Departamento Académico de Ciencias Agrícolas, Lizarbe Alache Lazaro Evaristo y 
Reynoso Tantalean Daniel Martín correspondería al Departamento Académico de Horticultura.  
 manifiesta que se va a someter a votación la aprobación de la propuesta de concurso Público de Contratos 
de Docentes en la Modalidad Virtual de la Facultad de Agronomía 2020-I 
El Ing. Julio Chávez: manifiesta que, no hay propuestas es el resultado de un concurso, lo que tenemos 
que hacer es ratificar como miembros del Consejo de Facultad el concurso realizado y ese es el resultado 
que se nos ha presentado. 
El Señor Decano: Manifiesta que, el Señor Rector hizo hincapié que en los términos de la aprobación debe 

decir Aprobación de la Propuesta de los Ganadores de Concurso Público, es lo que el Señor Rector sugirió. 
El Mag. Carlos Cornejo: manifiesta que, debemos de seguir el procedimiento que está establecido en el 

Reglamento y en el Estatuto, si el Rector dice que tiene que ser en esos términos así tiene que ser, debemos 
de seguir las pautas que nos han fijado porque estamos en pos de esos contratos porque hay necesidad de 
esos docentes. 
El Ing. Julio Chávez: manifiesta que se ratifica en lo expresado anteriormente porque desconocía lo 

sugerido por el Señor Rector. 
El Señor Decano: Manifiesta si no hay ninguna otra intervención se va a someter a votación la aprobación 

de la Propuesta de Ganadores de Concurso Público de Contrato Docente en la Modalidad Virtual 2020-I de 
la Facultad de Agronomía. Se aprueba por Unanimidad. 



 
 

El Señor Decano manifiesta que inmediatamente se elaborara la Resolución correspondiente para elevarlo 
al Consejo Universitario para su aprobación. 
El Mag. Carlos Cornejo: Pide la palabra, manifiesta presentar una moción de felicitación a la Comisión 

encargada por el Decano de haber cumplido a cabalidad con lo encargado. 
El Señor Decano: Manifiesta, que hay una moción del Ing. Carlos Cornejo de dar las felicitaciones a los 

Señores miembros que participaron en la Comisión de Concurso de nuestra Facultad por encargo del 
Consejo de Facultad. Se aprueba por Unanimidad. 
El Ing. Julio Chávez: Pide la palabra, manifiesta que, quería hacerle recordar que el día que se nombró al 

Director encargado del Departamento de Ciencias Agrícolas conforme a las recomendaciones dadas por la 
Comisión Transitoria Electoral que se nombró cumplimos con enviarle a través de su secretaría el Acta, no 
sé si su secretaría proceso ya la Resolución. 
El Señor Decano: manifiesta que ya se elaboró la Resolución Decanal y se hizo las notificaciones 
correspondientes. 
 

 El Señor Decano, da por concluida la sesión, siendo las diecinueve horas y 22 minutos del día martes 20 
de octubre del dos mil veinte, Sesión que se realizó a través de videoconferencia. 

 
 

   

 
 


